

2 版

2019年7月19日 星期五

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

通辽特快讯

第一届西北地区养老产业投资规划设计论坛在我旗举行

本报讯(记者 张芳)7月16日,第一届西北地区养老产业投资规划设计论坛在我旗举行。政府副旗长杜晓亮出席并致辞,旗委宣传部、自然源局、住建局、民政局、树林召镇、旗卫建委等有关单位负责人,包头医疗队代表及北京、香港、河北、内蒙古等相关企业代表参加论坛。

杜晓亮在致辞中说,国家先后出台了一系列政策,释放了大力发展战略健康养老服务的强烈信号,充分发挥健康养老服务系统的运行检验和维护工作。

2014年12月,作为一名在校生的崔鑫光荣加入中国共产党,作为一名青年党员,他时刻以共产党员的标准严格要求自己,做到“干一行,爱一行,精一行”,工作中能够做到与同事密切合作,相互帮助,严格遵守企业各项规章制度,认真完成领导交办的工作任务,时刻以集体利益为重。

刚参加工作的他同时兼任该分局团支部书记,对于团委的工作,他始终认真负责,一方面以团的形式提高“大团员”的思想道德素质,另一方面积极开展学雷锋日、清明祭扫烈士墓、植树日、宣传安全用电等主题的宣传教育活动,增强团员责任意识,提高团组织的凝聚力和战斗力,同时也锻炼了自己带队的能力。

2016年8月17日凌晨的大暴雨,导致高头窑背岸等地山洪爆发,多处桥梁和道路被冲毁,电力线路损毁严重,4500多户居民用电受到影响。灾害发生后,达拉特供电分局“零距离”党员服务队主动承担起最偏远、受灾较严重河沟和塞乌素村。为了尽快恢复查干沟和塞乌素村的正常用电,崔鑫在党员师傅的带领下,连夜运送抢修材料,在水中深一脚、浅一脚,摔倒了又爬起来,身上的衣服就没有干过,等他与师傅李平抢修完毕回到岸上已是气喘吁吁。看到

分体现了国家发展健康养老产业的决心,也为我们推进健康养老产业的发展指明了方向。近年来,随着社会的发展,我旗居民的养老观念也发生了变化,更加注重娱乐文化和服务休闲,为发展健康养老产业奠定了基础。本届论坛为我旗更好地整合优化社会资源配置,探索构建多层次多样化的养老服务体系,推动健康养老事业和产业协同发展提供了一个很好的学习交流平台,对于共享康养产业发展前沿成

果,推动康养产业创新变革、加快西北地区养老产业投资规划进程具有重要意义。发展健康养老产业的新模式进行了讨论交流。

与会人员还走进内蒙古绿城国际康养小镇项目进行实地考察,

并进一步与相关部门对接,合力推动该项目在我旗落地生根。

据了解,内蒙古绿城国际康养小镇项

目拟由社会资本和知名三甲医疗

机构合作,共同打造西北地区首家

医养、养老、健康、旅居等为一体的

全生态智能花园式康养机构。



他脸色苍白、两眼通红,李平很担心地询问他,他却依然地笑着说:“没事,在抗洪抢险这么重要的时刻,师傅们都在拼命干,我是不会掉队的。”那些天里,为了履行对电力用户的承诺,达拉特供电分局最前线,查故障、抬杆杆、装设备、抗工具,灾区的信号不好,交通一度中断,为了加快抢修进度,“零距离”党员服务队爬坡涉水冒雨运送器材,克服旱灾、塌方、洪水等困难,起早贪黑,加班加点,连续三四天回不了家,已然成为“家常便饭”。为了确保施工过程中你送电安全,他带领班里的几名党员执行“盯人盯”的战术,督查安全措施落实情况。由于工程为外包工程,施工人员不熟悉改造线段情况,变电器的恢复接线,客户箱点电源线的接改线,都需要他们亲自安排,不能出现半点马虎,否则会引发零星接线错误的设备事故。现场严厉的安全管控,扎实细致的三措,组织严密的人员管理,确保了城网升级改造人身和设备的安全。他认真负责的态度和谦虚谨慎的工作作风也得到了领导和班组员工的一致好评,也让大家真正体会到了党员“冲在前、干在先”的责任与担当。这一年他所在的班

组也被评为鄂尔多斯电业局先进集体,本人也被市局评为2018年鄂尔多斯电业局先进工作者和达拉特旗“劳动模范”。

今年高考首日,树林召城区雷雨侵袭,在第七中考点值守的崔鑫担心设备出问题,带领党员服务队连夜对考场周边涉及的线路进行隐患排查,高考当天,只休息了3个小时的崔鑫和他的队员们又一次根据“一点一册”工作方案检查开关柜内设备运行情况并准备随时应对突发情况,确保了考试顺利进行。在他的带动下,达拉特供电分局保电勇士队伍大举,纷纷拿出十二分“劲”全力以赴迎战高考保电。经总工程师刘永福、孙智等几位老师傅主动请缨承担第七中学重点考场的设备监测运维保障工作,和青年队员一起坚持到最后一刻,确保了高考期间稳定供电。

一滴水可以折射太阳的光辉,点滴小事可以展现新时期共产党员的精神风貌。“大处见先进,小处见光辉”,这不仅是一个普通党员的品质,也是新时期共产党员先进性的真谛写照,崔鑫的事迹告诉我们,只要真正想做实事,即使处在一个平凡的岗位,生命的光环也能闪耀绚丽的色彩,倾心奉献,埋头苦干,这永远是时代和社会的呼唤。

达拉特旗上党旗红

这个暑假怎么过?

本报记者 王晓丽



鄂温旗用绘画方式,表达对祖国的热爱

来一场说走就走的旅行,打工赚取生活费,社会实践,假期培训班……这个暑假,不少学生将自己假期安排得满满当当。

如今的暑假,成为了不少学生的第三个假期。学生们除了完成了学校的暑假作业,许多家长还为他们报了各种各样的培训班,学习一些兴趣爱好,希望他们有一技之长。

9月份开学后,吕欣妍就是一年级的小学生了。吕欣妍的妈妈除

了给她报游泳、画画兴趣课之外,还和其他几个小朋友的家长一起组织孩子参与社会实践。为了锻炼孩子们的胆量,家长们把孩子们到公园卖气球,吕欣妍和小伙伴们一起来到白塔公园,主动上前跟行人打招呼,非常有礼貌地问一句:“叔叔阿姨,你们需要气球吗?”

经过两个多小时的售卖,吕欣妍和小伙伴们卖出去十几个气球。

吕欣妍的妈妈告诉记者:“刚开

始卖的时候,孩子们确实有点胆小,但是卖出去几个气球后,孩子们明显胆量大了。除了锻炼胆量,也让孩子感受到了一下挣钱不容易,同时也能体验一下在被别人拒绝之后的感受,才能知道做事不能灰心丧气,方有收获。”

从7月6日开始,每天早上8点到10点,是南街小学二年级学生郭羽彤绘画的时间。下午4点半到6点,则是学习舞蹈的时间。郭羽彤的妈妈刘慧琴说,这个假期,她原本想让孩子们尽兴玩玩,不打算报什么培训班,但是孩子坚持要去学习,还想跳舞和画画,她的最爱。

“跳舞和画画两门功课就已经把一天安排得满满的,不打算再安排其他课程,想让孩子多玩玩。但十岁的小伙伴们都安排了培训班,空闲时孩子想玩,连个玩伴都找不到,只能在家看电视。”刘慧琴无奈地说道。

与记者同住一个小区的邻居大姐,她家孩子升学后升三年级了,每次见到她,她步履匆匆忙忙,几乎没有空闲,原来,这个假期,她儿子参加了英语、硬笔书法、美术、国画4个培训班,每天晚上8点半,等到她儿子的硬笔书法培训班课程结束后,她才能回家做晚饭。

王莉雅,一名刚刚参加完中考的学生。马上就要读高中了,王莉雅心里不免有点着急,生怕自己跟不上高中课程。这不,中考结束后,王莉雅报了半个月的数学、物理、化学,英语高中课程预习班。7月10日,王莉雅的高中预习班开课了。

你的假期,又是怎样度过的呢?

高中生,他们选择去补习班预习课程,回到家后还温习课堂上的知识,以求得更多的学习时间。暑假对于他们来说,只是变换了一下学习地点。王莉雅坦言:“我愿意在暑假里学习,因为比起来,假期没有未来重要。”

与小学、初中、高中的学生相比较,大学生的暑假也有过多的学业负担,相对来说比较轻松,许多大学生选择利用假期充实自己,拓展视野,增长见识。

即将二大的双胞胎兄弟韩建国和韩建国军各自有着各自的安排;哥哥韩建国就读于内蒙古大学职业技术学院,他选择假期打工,为自己赚取一部分学费;弟弟韩建军在天津职业技术师范学院就读,他选择到驾校学习,准备考取驾驶执照。

7月11日是韩建国去响沙湾旅游区打工的第一天。韩建国告诉记者,假期工月薪是3100元,刚开始的阶段工资能干够一个月。虽然这些钱还不够家用,但能减轻家里的负担。假期打工是与社会接触的良机,能学到书本之外的为人处世原则,只要用心去做,可以提升人际沟通、团队协作、责任心等方面的能力,为今后的生活积累经验。

这几天,韩建国军一直在驾校联系科二驾照项目。回家后,他还帮着妈妈打理超市。你可能会说:“以前在家的时候,几乎很少做家务,那是爸爸妈妈都包揽了。这个假期,我们体会到了爸爸妈妈的艰辛,也让我们成长不少。”

你的假期,又是怎样度过的呢?

吕欣妍的妈妈还有一个好办法

了,那就是报游泳、画画兴趣课之外,还和其他几个小朋友的家长一起组织孩子参与社会实践。

为了锻炼孩子们的胆量,家长们把孩子们到公园卖气球,吕欣妍和小伙伴们一起来到白塔公园,主动上前跟行人打招呼,非常有礼貌地问一句:“叔叔阿姨,你们需要气球吗?”

经过两个多小时的售卖,吕欣妍和小伙伴们卖出去十几个气球。

吕欣妍的妈妈告诉记者:“刚开

始卖的时候,孩子们确实有点胆小,但是卖出去几个气球后,孩子们明显胆量大了。除了锻炼胆量,也让孩子感受到了一下挣钱不容易,同时也能体验一下在被别人拒绝之后的感受,才能知道做事不能灰心丧气,方有收获。”

吕欣妍的妈妈告诉记者:“